
 

Јавор: Челници локалне власти нису одбили да се састану
са делегацијом посланичке групе Зелених у Европском
парламенту

22.06.2022 - 14:30

Градоначелник Приједора Слободан Јавор изјавио је данас да
нису истинити наводи појединих медија да су челници локалне
власти у Приједору одбили да се састану са делегацијом
посланичке групе Зелених у Европском парламенту.

  

Он је на прес конференцији која је данас одржана у Приједору појаснио да је у преписци са овом
делегацијом било наведено да ће се они састати са невладином организацијом "Кварт" из Приједора
око 17.00 часова и да је град, руководећи се тиме, договорио термин 17.30 часова гдје је било
предвиђено да се у згради Градске управе састану делегација Зелених са градоначелником,
замјеником градоначелника и предсједником Скупштине града Приједора.



 "Кључ свега је што је овдје наведена делегација. У делегацији стоји име и презиме четири човјека
и ми смо добили тај мејл и ту смо одговорили да потврђујемо тај састанак у 17.30 часова. И они су у
свом мејлу навели: Надамо се да ће ваш густи распоред дозволити да угостите делегацију европских
Зелених будући да је веома важно да што шира перспектива буде заступљена како у ЕП, тако и пред
њемачким Зеленим`", рекао је Јавор новинарима.

 Он је додао да је пред зграду Градске управе око 17.45 часова стигао аутобус из којег је изашло
15-ак људи и да су са европским парламентарцима стигли и представници "Кварта" који нису били
предвиђени протоколом.

 " Људи који су дошли из Европског парламента су били изричити. Једноставно су рекли: уколико
они не могу у зграду са нама да присуствују састанку, ми нећемо ући у зграду. Ми смо рекли да
постоје процедуре, протоколи и ствари које треба испоштовати. Нису то жељели, ми смо се
захвалили, мени је жао што је дошло до тога", истакао је Јавор.

 Предсједник Скупштине града Приједора Мирсад Дуратовић демантовао је "све оне који су тако
тенденциозно писали да се десио скандал и да су представници Градске управе одбили да се састану
са представницима Европског парламента".

 "То апсолутно није тачно. Ми смо били ту у договорено вријеме, на договореном мјесту, са
припремљеним темама за састанак које су гости из Евроспког па тражили, а припремили смо теме
које се тичу програма странке Зелених које су заступљене у Европском парламенту и њемачком
Бундестагу", рекао је Дуратовић.

 Он је рекао да није било скандала, а ако би се могло говорити о скандалу, онда би требало рећи "да
су скандал изазвали управо представници Европског парламента који су на уговорени састанак
дошли у некој проширеној делегацији и са темама које нису биле договорене".

 Он је најавио да ће у циљу одбране и свог интегритета, али и интегритета Скупштине града,
извјештај о догађају послати предсједницима странака чији су представници били у Приједору и
предсједнику Европског парламента ради упознавања са инцидентом и давања потпуних
информација, укључујући и преписку која му је претходила.
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